



## توصیه رئیس سازمان سنجش به داوطلبان کنکور سراسری

گروه جامعه: رئیس سازمان سنجش آموزش کشور با اشاره به تغییرات اساسی در آزمون کارشناسی ارشد سال ۸۸ دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی کشور گفت: این تغییرات در نحوه برگزاری آزمون، نوع سوالات، شیوه توزیع کارت آزمون و سایر موارد است که در صورت تایید، ظرف یک ماه آینده درباره آنها اطلاع‌رسانی می‌شود.

عبدالرسول پورعباس در گفتگو با ایسنا، با بیان این که این تغییرات در حال بررسی است، عنوان کرد: چارچوب این تغییرات طی دو هفته آینده مشخص می‌شود و درباره ثبت نام کنکور سراسری سال ۸۸ دانشگاه‌ها نیز با تأکید بر این که مهلت ثبت نام آخر این هفته به اتمام می‌رسد، عنوان کرد: مهم‌ترین نکته‌ای که داوطلبان هنگام ثبت نام باید به آن توجه کنند، چک کردن کد دانشی آموزشی آنهاست. پورعباس ادامه داد: داوطلبان باید حتماً قبل از ثبت نام، کد دانش آموزشی خود را چک کنند و از طریق کد رهگیری که به آنها داده می‌شود، ثبت نام خود را تکمیل کنند. در واقع اهمیت کد دانش آموزشی بسیار بالاست و سرنشست داوطلبان به کد دانش آموزشی آنها گره خورده است. وی با بیان این که با توجه به تعطیلی آخر هفته داوطلبان هر چه زودتر باید نسبت به ثبت نام خود اقدام کنند، خاطر نشان کرد: روزهای آخر، فشار ثبت نام بسیار زیاد است و ممکن است به علت تعطیلی برخی سیستم‌های پستی فعال نباشد، لذا داوطلبان حتماً از همین امروز خرید خود را انجام داده، کد رهگیری دریافت و ثبت نام خود را تکمیل کنند.

پورعباس با بیان این که بر اساس کد دانش آموزشی که داوطلبان هنگام ثبت نام به سیستم وارد می‌کنند، سوابق تحصیلی آنها از آموزش و پرورش دریافت می‌شود، اظهار کرد: سوابق تحصیلی دانش آموزان در ۱۰ درسی که امتحان آنها به صورت سراسری برگزار شده، تا ۱۵ درصد تأثیر قطعی خواهد داشت. رئیس سازمان سنجش با اشاره به فرم‌های متفرقه‌ای که در پایه‌های پستی ممکن است به داوطلبان ارائه شود، گفت: فرم‌های متفرقه تبلیغاتی هستند و داوطلبان ملزم به تکمیل آنها نیستند و سازمان سنجش فقط یک کارت اعتباری و یک دفترچه آبی رنگ برای ثبت نام به داوطلبان می‌دهد و چیز دیگری از طرف ما به داوطلبان داده نمی‌شود.

## علی احمدی: حق التدریسی‌ها بیمه خویش فرما می‌شوند

گروه جامعه: وزیر آموزش و پرورش درباره استخدام معلمان حق التدریسی و آموزشیاران نهضت سوادآموزی گفت: تعهداتی که به عهده آموزش و پرورش است بموقع عملی خواهد شد، ولی از تکلیفی که متوالیم آن را برآورده سازیم، استقبال نمی‌کنیم.

علیرضا علی احمدی درباره اعتراض نمایندگان مجلس به آمار ارائه شده از معلمان حق التدریس که در نامه وی به رئیس جمهور آمده، گفت: این آمار واقعیت‌هایی است که وجود دارد و اگر می‌خواهیم مدافع حق مردم باشیم، باید به همه آنها توجه کنیم و نه فقط قشر خاصی را ببینیم.

علی احمدی ادامه داد: بخشی از این نیازها توسط بازآموزی نیروهای موجود می‌تواند انجام شود و بخشی نیز با جذب نخبگان و ممتازان ممکن است که باید در سال‌های آینده سرلوحه امور آموزش و پرورش قرار گیرد.

## بر اساس حکم جدید دادگاه صورت می‌گیرد

# پرداخت خسارات بیماران هموفیلی از حساب وزارت بهداشت



گروه جامعه: دبیر انجمن هموفیلی ایران در گفتگو با جام‌جم از توقیف حساب بانکی وزارت بهداشت برای اجرای حکم دوم دادگاه پرونده هموفیلی‌ها در خصوص محکومیت وزارت بهداشت و سازمان انتقال خون خبر داد.

حکم دوم پرونده هموفیلی‌ها که مربوط به ۱۷۰ بیمار این پرونده بود، سال ۱۳۸۵ صادر شد. سال ۱۳۸۶ از سوی مجلس شورای اسلامی با تصویب بودجه این مبلغ، اعتبار لازم برای پرداخت مبلغ این حکم که بیش از ۵ میلیارد تومان است، تعیین شد که با گذشت بیش از یک سال، وزارت بهداشت هنوز این مبلغ را به بیماران پرداخت نکرده بود.

به گفته دبیر انجمن هموفیلی ایران، از آنجا که بودجه پرداخت این حکم در سال ۸۶ از سوی مجلس تأمین و در اختیار وزارت بهداشت قرار گرفته بود و این وزارتخانه از تأمین خسارات بیماران پس از صدور اجرایی و احضار دادگاه خودداری کرد، شعبه ۱۰۶۰ دادگاه عمومی تهران ظهر دیروزیراساس درخواست وکیل بیماران دستور توقیف و پرداخت حساب‌های وزارت بهداشت و درمان برای تأمین خسارات بیماران هموفیلی را صادر کرد.

احمد قویدل، با اعتراض به طولانی شدن روند اجرای حکم، معتقد است: این حکم مربوط به ۱۷۰ بیمار هموفیلی است که از این تعداد ۴ نفر در حال حاضر مبتلا به ایذ هستند و ۵ نفر از این تعداد نیز در این مدت فوت شده‌اند.

قویدل با اشاره به سرگردانی این بیماران که طی پرونده خون‌های آلوده تاکنون مرارت‌های زیادی را متحمل شده‌اند، می‌گوید: ما معتقدیم حسن نیت لازم در وزیر بهداشت و رئیس سازمان انتقال خون برای پایان دادن به وضعیت موجود، وجود دارد و نباید بیش از این بیماران در محاکم قضایی سرگردان باشند؛ اما روند اجرایی آن از سوی ادارات حقوقی

سازمان انتقال خون و وزارت بهداشت با مشکل روبه‌رو بوده است. پرونده کفتری بیماران هموفیلی آلوده که با دادخواهی پدر آیمار هموفیلی آلوده شده به ویروس HIV تشکیل شده، بیش از ۱۰ سال است که در جریان قضایی قرار گرفته و تاکنون ۲ حکم قطعی داشته است. قویدل تأکید می‌کند: با وجود این که ۲۰۰۰ جانبناخته و ۳۰۰۰ نفر آلوده به هپاتیت C هنوز مقصران این جنایع ملی معرفی نشده و به مجازات نرسیده‌اند. به گفته او، با توجه به این که واردات فرآورده‌های خونی از خارج و از سوی شرکت فرانسوی میروفکت شامل فاکتور ۸ هموفیلی بوده است، هنوز منشأ آلودگی ۵۰ نفر از بیماران هموفیلی به ایذ که بیشتر آنها فوت کرده‌اند، در مجامع قضایی روشن نشده است.

**تعلل برای شکایت از مریو**  
یکی از اعتراض‌هایی که در خصوص پرونده

حسن ابوالقاسمی ادامه می‌دهد: دادگاه در آن زمان در نهایت رای به محکومیت سازمان انتقال خون و وزارت بهداشت داد و دولت مجبور شد غرامت بیماران را بپردازد؛ در حالی که همان زمان شرکت میروفکت اعلام کرده بود که فرآورده‌های آن آلوده است و برخی کشورها هم توانستند با شکایت از این شرکت غرامت بگیرند اما جو جنجالی و تبلیغاتی حاکم بر دادگاه آن زمان و فشار اجتماعی اجازه پرداختن به این موضوع را نداد.

### صندوق پرداخت خسارات‌ها در فراموشی

دبیر انجمن هموفیلی ایران درباره ایجاد صندوق پرداخت خسارات به قربانیان فرآورده‌های خونی آلوده سال‌های گذشته که ۲ سال پیش، از سوی رئیس سازمان انتقال خون به صورت طرح در مجلس مطرح شد، می‌گوید: خیلی به این طرح امیدوار نیستیم چون این پیشنهاد به صورت طرح در مجلس مطرح شده و به گفته قویدل، بیماران هموفیلی در هر صورت به خدمات روزانه وزارت بهداشت و سازمان انتقال خون نیاز دارند و بدون این خدمات، اساساً زنده نمی‌مانند. بنابراین تخریب ارتباط بیماران با وزارت بهداشت که به طور طبیعی در مسیر قضایی رخ می‌دهد به نفع هیچ کس نیست.

مدیرعامل کانون هموفیلی ایران تأکید می‌کند: کانون هموفیلی ایران همچنین از شکایت سازمان انتقال خون از شرکت میروفکت که از طریق دفتر حقوقی ریاست جمهوری پیگیری می‌شود، حمایت می‌کند و حاضر است در این مسیر هرگونه همکاری را انجام دهد تا از شرکت خارجی که فرآورده‌های خونی آلوده محصول آن بوده، غرامت گرفته شود.

رئیس سازمان انتقال خون، در این خصوص به فارس می‌گوید: زمانی که دادگاه پرونده هموفیلی‌ها تشکیل شد، موضوع بسیار پیچیده شده بود و همه به دنبال پیدا کردن مقصر بودند و افرادی که در زمینه وارد کردن فرآورده‌های خونی فعالیت داشتند، بسیار تحت فشار بودند؛ به همین دلیل این موضوع مهم که منشأ آلودگی فرآورده‌های خونی کجاست مورد توجه دادگاه قرار نگرفت.

## ۴ میلیون قطعه زباله رایانه‌ای، مصیبت جدید محیط زیست

این کارشناس محیط زیست با شرح چگونگی دفع صحیح وی بی خطر زباله‌های قطعات رایانه‌ای گفت: باید این قطعات را بعد از تفکیک به روش‌های درست حمل کرد و بعد با ریختن قالب ضخیم بتن اطراف آن در عمق ۸ تا ۱۰ متری زمین چال کرد تا کوچکترین تشعشعات آن به بیرون فضای محیط زیست نفوذ نکند.

دکتر کهرم افزود: با توجه به این که بسیاری از قطعات دستگاه‌های رایانه‌ای الکترومگنتیک هستند، اگر به صورت درست و کارشناسانه دفع نشوند با تشعشعاتی که از خود بروز می‌دهند سلامت انسان‌ها را با خطر جدی روبه‌رو خواهند کرد. در قطعات الکترومگنتیک امواج به صورت عمود بر هم منتشر می‌شود که برای انسان بسیار خطرناک است.

اسحاق حدود ۴ میلیون قطعه ابزار الکترونیک جلوگیری کند. در این باره دکتر اسماعیل کهرم، عضو هیات علمی دانشکده محیط زیست در گفتگو با مهر گفت: پسماندهای ناشی از قطعات رایانه‌ای و دستگاه‌های الکترونیک با توجه به خطرهایی که دارند، باید به صورت جداگانه و با روش‌های علمی همانند سایر کشورهای جهان حمل و پسماندهای الکترونیک را با روش‌های مناسب خود را بر محیط زیست و انسان‌ها باقی نگذارند. وی افزود: در کشورهای جهان مراکز زیست دارد که این زباله‌ها را تفکیک و بر اساس میزان پرخطر بودن تقسیم‌بندی می‌کنند و سپس به صورت جداگانه و با تفکیک از دیگر زباله‌ها آنها را دفع می‌کنند تا کمترین خطری برای محیط زیست نداشته باشند.

گروه جامعه: همزمان با هشدار دادستان کل کشور نسبت به تبعات امحای غیر اصولی زباله‌های رایانه‌ای یک کارشناس محیط زیست دفع غیر علمی این نوع زباله‌ها مصیبت جدید محیط زیست ایران در چند سال اخیر عنوان کرد.

دادستان کل کشور طی نامه‌ای به رئیس سازمان حفاظت محیط زیست کشور ضمن هشدار نسبت به تبعات دفع زباله رایانه‌ای وی را مسئول پیگیری راهکارهای مربوط به امحای صحیح، اصولی و کم‌خطر این زباله‌ها دانست. حجت‌الاسلام قربانی در نجف‌آبادی در این نامه از فاطمه واعظ جوادی خواسته است با بررسی روش‌های مشابه در سایر کشورها از بروز مشکلات زیست محیطی مربوط به

### حق با شماست

#### ضرورت نظارت بر امکان تزییقاتی

خانواده نیاستی از تکتابن: می‌خواستیم از زحمات بی‌دریغ و دلسوزانه سروان شعبانی رئیس پاسگاه ۲۰۰۰ تکتابن که در جریان تصادف خانواده‌ام و سقوط آنها به دره از خودگذشتگی کردند، سپاسگزاری کنیم.

**شهبازی از نهاروند:** از وزارت بهداشت درخواست دارم نسبت به سرکشی امکان تزییقاتی اقدامی شایسته کند.

**فریبرز شیخ حسینی از تکتابن:** چند وقتی است شرکت مخابرات، در بزرگ‌ترین مرکز خرید این شهر، کابل کشی کرده و جالب است بدانید این مرکز با شرکت مخابرات آنها ۱۵۰ متر فاصله دارد ولی مسولان ذی صلاح نسبت به بهسازی این اوضاع بسیار بی تفاوت هستند.

**نظری از تالش:** سال ۸۵ منزل بر اثر توفان شدید تخریب شد. به هر ارگانی مراجعه می‌کنم پاسخ مناسبی نمی‌دهند. از طرفی ستاد مبارزه با حوادث غیرمترقبه استان گیلان می‌گوید، ۶ سال است بودجه دریافت نکرده است.

**اکرامی پور از شاهرود:** قرار بود خودروی تندر ال ۹۰ خود را پس از ۳ ماه با مبلغ ۹ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان تحویل بگیرم، ولی پس از گذشت ۳۳ ماه، این خودرو به قیمت ۱۱ میلیون و اندی به من فروخته شد. چه کسی پاسخگوست؟

**پرویز هوشیار از هشترود:** اغلب اوقات در شهرستان هشترود بوی فاضلاب و اجنبی سوخته اهالی منطقه را کلافه می‌کند. اکثر اهالی این منطقه از دود و دم تهران به این منطقه پناه آورده‌اند، ولی متأسفانه انگار اینجا هم خبری از هوای پاک نیست.

info@jamejamonline.ir / ۲۲۷۶۱۴۲۰

### تشکیل کمیته اشتغال معتادان

گروه جامعه: دبیر کل ستاد مبارزه با مواد مخدر با اعلام تشکیل کمیته اشتغال معتادان گفت: کار، یکی از عوامل درمان اعتیاد و یأس اجتماعی است و معتادانی که از محل کار اخراج می‌گردند، وارد چرخه جرمین سنگین‌تر برای تأمین مالی خود می‌شوند.

اسماعیل احمدی مقدم در گفتگو با فارس افزود: یکی از مسائل اساسی معتادان این است که وقتی انگ اجتماعی به آنان می‌خورد نه تنها به آنان کار نمی‌دهند، بلکه اگر شغلی هم داشته باشند از آنجا بیرونشان می‌کنند.

وی اضافه کرد: برای حل این مساله ما باید تلاش کنیم تا معتادان تحت درمان از کار اخراج نشوند و مولد اقتصادی باشند، چون وقتی از کار اخراج می‌شوند برای تأمین مالی زندگی خود دست به جرمین دیگر می‌زنند که می‌تواند امنیت روانی جامعه را مختل کند.

وی ادامه داد: در مرحله بعد باید بکوشیم معتادانی که از اعتیاد رهایی شوند یا اعتیاد کم‌خطرتری دارند و قادر به کارند وارد چرخه تولید شوند، زیرا اساساً بهترین درمان برای گروه‌هایی از جامعه که به خاطر یأس اجتماعی و شرایط زندگی به سمت اعتیاد می‌روند، کار است.

مشاور رئیس جمهور گفت: برای رفع این مساله کار گروه اشتغال معتادان در ستاد مبارزه با مواد مخدر تشکیل می‌شود. اعضای این کارگروه بجز نماینده ستاد مبارزه با مواد مخدر، نماینده وزارت کار، وزارت تعاون، وزارت رفاه و تأمین اجتماعی، سازمان بهزیستی و کمیته امداد خواهند بود و تلاش می‌کنند راهبردهای مناسب را برای حرفه‌آموزی و اشتغال معتادان در کشور طراحی کنند.

وقت برای قرعه کشی دو دستگاد BMW هر روز کمتر میشه  
مثل همیشه تمیدی در کار نیست ، چون قولمون قوله  
فکرشو بکن ، یک X3 و یک 730i برای یک خانواده

**برای ارسال کارت قرعه کشی فقط ۵ روز زمان باقیست**

۵ روز انتظار برای اینکه خانواده ات برنده دو دستگاد BMW باشن خیلی زیاده

**شما برنده اید !!**

فقط با ضمانت سرویس BMW با ضمانت پرهیا خودرو

ایر بار دو دستگاد BMW برای یک خانواده

SAMSUNG

فروشگاه یک  
قرعه کشنده مارک‌های معتبر ایتالیا و فرانسه  
AUTUMN & WINTER 2008-2009

فروش فوق العاده  
با ۲۵٪ تخفیف

شعبه مرکزی : تهران - بلع جنوبی بلوار میرداماد - ترسیده به میدان مصطفی - نیش خیابان - تلفن: ۱۷۸ - تلفن: ۲۲۲۲۲۲۲۲ - فکس: ۲۲۲۲۲۲۲۲  
شعبه شماره ۲ : تهران - خیابان ملاصدرا - خیابان شیخ بهایی - میدان کعبه بهایی - مجتمع تجاری شیخ بهایی - واحد ۸-۹-۱۰ - تلفن: ۷۲۲-۸۸۰  
شعبه شماره ۳ : بزرگسرا - بلوار دانشکده - ترسیده به مجتمع تجاری خورشید - تلفن: ۸۲۵۱۰۰۰ - ۳۲۱  
شعبه شماره ۴ : تهران - بلوار جمهوری - خیابان هزار یکتک - نیش توجیه سوو - تلفن: ۲۲۲۲۲۲۲۲ - ۹۱۲  
شعبه شماره ۵ : مازندران - اطراف میدان شهید بهشتی - روبروی بل ۱۲ چشمه - تلفن: ۲۲۲۲۲۲۲۲ - ۱۲۱

تلفن اطلاع رسانی: ۲۲۲۲۲۲۲۲

numberone.yah@jamejam.com  
021-22221188

ایساکو، تأمین قطعات، تضمین خدمات  
**آگهی فراخوان مناقصه عمومی**

شرکت تهیه و توزیع قطعات و لوازم یدکی ایران خودرو (ایساکو) در نظر دارد فعالیت‌های مربوط به تعمیر، نگهداری و تأمین لیفتراک خود را به پیمانکار واجد صلاحیت واگذار نماید.

لذا متقاضیان واجد شرایط می‌توانند به منظور دریافت فرم شرایط شرکت در مناقصه که شامل شرایط عمومی و اختصاصی می‌باشد از زمان درج آگهی به مدت یک هفته کاری به شرکت ایساکو واقع در تهران، کیلومتر ۱۳ جاده مخصوص کرج، جنب بانک صادرات، دفتر ترابری مراجعه نمایند.

ضمناً کلیه هزینه‌های چاپ آگهی و برگزاری مناقصه بر عهده برنده مناقصه می‌باشد.

ارتباطات ایساکو